
GONSEIL TUNTCIPAL

Séance du 2l mar3 2008
Porle Vede de Pans

Le Mairc do Chavill€ ærtfo qu6 lâ cûnvo€lion du
coNeir nunicipâl a ôré sfiché€ à la Mald€,
ænlomément au arliolds 1.2121.10 ôl 1.212112 du
Code sénéial des coihdrviËc lsdlorhl€s.

EXTRAIÎ DU REGISÎRE DES

DILIBERATIO}IS DU CONAEIL MUNICIPAI

Publication par affichage

Le:

Deliberdtion n"3256

fan deux mille huit, le vingt€lun mars à dix-neuf heures lrente-cinq minutes, le
Conseil municipal, légalement convoqué par lronsieur J€an LEVATN, maire
sortant, s'est assemblé au lieu ordinairc de ses séances.

Conformément à l'adicle L.2122-8 du Code gén€ral des collectivités tenitoriales,
li,lonsieur Claude LAE|LLE, doyen d'âge a pris la pésidence de l'assemblée æur
léleciion du [,laile. ll a prccedé à I'appel nominal des membres du Conseil et a
consbté que le quorum êtait atteint. Confomêment aux articles L.21224 et
L.An-l du Code géÉml des collectivités tefiitoriales, il a été procédé à
lélection du Maite. [,lonsieur Jean-Jacqu€s GULl.rT, ayant obtenu la majorité
absolue des iufrages au prcmier tour de scrutjn, a été élu, Maire. ll a alors
pÉsidé l'assemblé€ æur l'élection des adjoints.

PéelE:
M LABILIE, M. BLANDEAU, V PAILLER, M. GUILI"ET Mrc OAEL, M. BÈS, M IIÈVRT,
MTNE BROSSOLIET, MNE RÉ, MIIE MIGNARD, Mrrle GMNDCHAMP, M. CARDIN,
Mn|e PROUTEAU, M. IAMPON{AJARRIETTE, M, COTHENET, M. BISSON, M. BOUNIOL,
M. DE SAINT-SERNIN, llne PMDEI, Mm€ TILLY. Mme LE VAVASS€UR, Mme GAVo|S,
MIIE MESADIEU, MIIE DUCHASSAING, MIIE DESNÉE, M. RIVIER, M. LEVAIN, MME OUONIAM,
Mflp GRIVEAU, Mme FLoÊENT, M. EESANCON, M. AVELINO, M. PANISSAL, Conseillers

RepÉsenté:

Excusé l

Mlle DESNÉE a été désignee s€crétaite de séance paf le Conseil municipal.

Obl€t : Dâermlnallon du nombre des adjaints au maire

L'*j"tr*-
PREFECTURE D€S IIÀUTSO€-SEINE

Sous-Préfecture
de BouLocNEa[LANcouRT

Recépiss€ de dépôt

BOULOGN€€ILLÀNCOURT

Le

Le SousPéfet
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Conæil monicipal du 21 nâls ft08
oélibérâlion n'3256

1

Obiet : Dé{ermination du nombre des adrolnts au malre

Sur le rappodde pésentalion de Monsieurle Maire,

Vu le Code général des collectivités tenitodales et nohmment les adicles L.21 22-1 e1t.2122-2,

Considérânt qu'il y a dans chaque commune un ou plusieuls adjoints élus parmi les memb.es du Conseil municipal,

Considérant que le nombre des adjoints au maire est déterminé librement par le Conseil municipal, sous éserve que le
nombre totaldes adjoints n'excède 30% de I'etfectif légaldu Conseil municipal,

Considérant que pour la villede Chaville,le nombre maximum de postes d'adjoints estde neuf,

C,onsidérant la prcposition de li,lonsieur le liraiÉ de fxer à neuf le nombre des adjoints au maite en râison de
I'impodance et de la divetsité des secteuts de I'aclivilé municipale,

Le Consell nunlcipal,
ANàE on avo| dé bM,

Au scrutin puhlic, pat 25 volx pour et I ûstenllons,

FfrE à neuf le nombte de postes d'adjoints au maire.

Date de éceotion de l'accusé de réceotion :

-l
r.t

Jean-Jacq/es puturr
Mairede cïville



GO]ISEIL MUIIICIPAL

Eéance du 2l m.rs 2OO8Pone Velre de Paris

Le Maie dê châville æùfe quê lâ c.n!@tion du
Cons€il municipal a été afliché€ à la Maino,
c.nloméû|êni âux aiiclæ 1.212110 êt 12121'12 du
Code génèrcl d€3 €ollediviles leribriales.

@,il1*,*

Publication par affi chage

Le:

EXTRAIT DU REGISTRE DES

DEIIBERAIIONS DU GONSEIL MUNICIPAL

Délibération n'3257

L'an deux mille huit, le vingfet-un mars à dix-neuf heures trente-cinq minutes, le
Cons€il municipal, légalement convoqué par Monsieur Jean LEvAtN, maire
sodant, s'est assemblé au lieu odinaire de ses séances.

Confomément à I'article 1.2122-8 du Code généraldes collectivjtés teritoriales,
lllonsieur Claude LABTLLE, doyen d'âge a prjs la presidence de I'assemblée pour
l'élection du Mahe. ll a procédé à I'appel nominaldes membres du Conseil et a
constaté que le quorum était alteint. Confomément aux atlicles L.21224 el
L.2122-7 du Cod,e général des collectivites tenitodales, il a été prccedé à
l'élection du Maire. ironsi€ur J€an-Jacques curtLET, ayant obt€nu la majorité
absolue des suffrages au premi€r tour de scrutin, a été élu, Maire. ll a alors
pésidé l'assemblée pour l'él€ction des adjoints.

PÉselE:
M, LAEILLÊ, M. BLANIEAU, M, PAITLER, M. GUILLET, MTNE DAË1, M. BËS, M. LIÈVRE,
Mme BROSSOLTET, Mrne RË, Mlle MIGNARD, Mme GMNDCHAMP, M. CARDIN,
Mme PROUTEAU, M. TAMPoN-LAJARRIËTTE, M. COTHENET, M. BISSoN, M. BOUNIOL,
M. OÊ SAINT€ERNIN, Mme PMD€T, Mme TILLY, Mfi€ TE VAVASSEUR, Mme GAVOIS,
Mlle MESADIEU, Mlle DUCHqSSAING, Mll€ DESNEE, M. RlVlER, M- IEVAIN. Mme oUONIAM,
Mme GRIVEAU, Mme FLoRENT, M. B€SANçON, M. AVEtlNo, M. PANISSAL, Cons€illêrs

Repésenté :

Excusé:

Mlle 0ESNÉE a été désignée secrétaire de seanc€ par le Conseil municipal.

Obiet : Fixation du délal lmpaÉi pour déposer les listes de cândidals
aux fonclions d'adjoint au maire

PREFECTURE OES HAUTS,OE,SEINE
Sous-PÉfecturc

0e BOULOGI'EAI!ÂI'ICO0RT

Récepissé de dépot

BOULOGNEAILANCOURT

Le

Le Sous-PÉlet
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Cons€il municipal du 21 mâls 2008
Délibetalion n'3257

1

Objet: Fixation du délai imparli pour déposer les listes de candidats aux fonctions d'adjoinl au maire

Sur le rapport de présentation de l\4onsieu le Maire,

Vu le C.ode général des collectivités tenitodales et notamment les articles 1.2122-4 etL.2122-7-2,

Considérantque les listes de candidats aux fonctions d'adjoint au maire doivent être déposées aupÈs du maire dans le
délaifixé parune délibération du conseil municipal q ui peut être pdse immédiatement apÈs l'élection du maire,

Considérant la proposition de lvonsieur le l\,,laire de lixer à dix minutes maximum, suivant le vote de la pésente
délibération, le délai imparti pourdéposer les listes de candidats aux fonctions d'adjoint au maire avant chaque tour de
scruun,

Le Conseil nunicipal,

0,"!/iiffïi,ff!,f!ffi^*,

FxE à dix minutes maximum, suivant le vote de la présente délibéralion, le délai imparti pour déposer les listes de
candidats aux fonctions d'adjointau maire avant chaque tour de scrutin.

Date de Éception de l'accusé de réception :

JC r[, or,,-*,
ifr'ruirr"

an-Ja
Maire


